

## 国际奥委会公布2022年冬奥会《评估报告》

## 北京办赛能力强 中国冬季运动前景广

据新华社北京6月1日电(记者汪涌 高鹏 林德韧 张荣锋)国际奥委会北京时间6月1日下午,公布了2022年冬奥会评估委员会对候选城市的《评估报告》,充分肯定了北京携手张家口的申办条件和办赛能力。

据悉,评估报告高度评价了北京申办计划中对2008奥运遗产的充分利用,印证了今年三月评估委员会主席茹科夫的评价:“北京2022年完全有能力举办一届成功的冬奥会”。北京冬奥申委表示,《评估报告》让北京对赢得2022年冬奥会主办权更有信心,北京将积极响应《奥林匹克2020议程》,高度重视《评估

报告》,使申办计划更加完善。

据了解,今年3月,国际奥委会评估委员会赴北京及张家口进行实地考察,针对14个申办主题进行了分析和评估,在此基础上形成了《评估报告》。

《评估报告》高度评价北京对2008奥运设施的充分利用,认为2008年奥运会为北京留下一批世界级的体育场馆、公共娱乐设施、一座新的国际会议中心、完备的交通体系。举办2008年北京奥运会的经验和专长对2022年申办工作帮助很大,并有益于2022年冬奥会的举办。

《评估报告》强调了北京携手张家口

申办2022年冬奥会得到了政府和公众的大力支持。国际奥委会和北京冬奥申委的民意调查均显示,北京申办冬奥会的支持率超过90%。

《评估报告》对中国政府大力推广冬季运动的目标充分认同,北京2022将使冬季运动变成民众的生活习惯,从而将有力促进全民身体素质的提高。北京2022还提出带动3亿人参加冰雪运动的发展理念。同时,北京2022年冬奥会也将有力促进京张体育文化旅游带的全面发展,打造可持续发展的新模式。

《评估报告》指出,北京2022年冬奥

会具备有力的财务保障,其巨大的市场规模和增长潜力将使得合作伙伴借助冬奥会获得巨大商机。

《评估报告》认为,北京快捷高效的交通,世界一流的酒店、美食和别具特色的风景将为奥林匹克大家庭和观众提供愉悦的体验。

《评估报告》为北京冬奥申委即将在洛桑与国际奥委会委员进行的陈述交流提供了有益帮助。北京冬奥申委主席、北京市市长王安顺表示,《评估报告》反映了我们双方在评估团考察期间所进行的开放、卓有成效的交流,体现了《奥林匹克2020议程》的改革

精神。

王安顺说,《评估报告》肯定了北京2022年冬奥会“以运动员为中心、可持续发展和节俭办赛”的三大理念与《奥林匹克2020议程》高度契合。北京冬奥申委将一如既往听取国际奥委会的建议,展现优势,互利共赢,不断进取,全力做好申办工作。”

据悉,6月9日至10日,北京冬奥申委将派代表团赴洛桑出席2022年冬奥会候选城市与国际奥委会委员陈述交流会。2022年冬奥会主办城市将于7月31日在马来西亚吉隆坡国际奥委会第128次全会上揭晓。



## 春兰杯决赛古力先拔头筹

6月1日,第十届春兰杯世界职业围棋锦标赛决赛在张家界碧桂园凤凰酒店进行,在三番棋首局较量中,七次世界大赛冠军古力九段完胜周睿羊九段,总比分1:0领先,距离自己的第八个世界冠军头衔只差一步。图为古力在比赛中。 小新发

## “星游杯”DOTA2城市联赛产生两支争冠队伍

本报海口6月1日讯(记者王黎刚)经过一周的比赛,BYD、走神两队昨天晋级“星游杯”DOTA2城市联赛决赛。

本次比赛5月23日正式开赛。凭借高超的竞技技巧,BYD、走神两支战队晋级决赛。这是我省首次针对Dota2项目举办的单项赛事,也是目前唯一面向海南省电竞爱好者的省级专项电子竞技运动赛事。赛事由海南省电子竞技运动协会、重庆星游传媒有限公司、海南网神网咖网络文化有限公司联合主办。

## 琼州学院晋级大学生棒垒球联赛总决赛

本报三亚6月1日电(记者苏庆明)日前在广州举行的2015年中国大学生棒垒球联赛总决赛华南分赛中,首次参加此项赛事的琼州学院棒球队获得棒球乙组(体育院校组)第二名,成功获得总决赛参赛资格。

本次比赛由中国大学生体育协会棒垒球分会承办,是华南地区大学生棒垒球最高组别赛事。成立于2014年3月琼州学院棒球队发挥出色,除获得乙组第二名外,还获得“最佳教练员”“最佳投手”“最佳击球员”等奖项。

## 海南北大高尔夫邀请赛收杆

本报海口6月1日讯(记者罗霞)2015海南北大高尔夫球队邀请赛5月31日在海口美视五月花高尔夫球会举行,来自海南各地的100多名企业家参加角逐。

比赛设置了总杆冠、亚、季军各一名,净杆冠、亚、季军各一名,还有最近洞奖、最远杆奖各一名,以及最佳风尚奖和最佳BB奖若干名。据了解,今年,海南北大高尔夫球队邀请赛还将举行系列赛事,以球会友。

## 法网公开赛

## 费德勒晋级八强

莎娃爆冷出局

本报讯 北京时间6月1日晚,在阴雨改期的法国网球公开赛男单1/8决赛中,费德勒(右图)以3:1击败法国选手孟菲尔斯,晋级八强。

在31日的比赛中,费德勒与孟菲尔斯战成1:1平(6:3/4:6),因天色原因推迟到6月1日进行。在6月1日的比赛中,费德勒发挥出色,再拿两盘,最终以6:3、4:6、6:4、6:1战胜对手,第11次打进法网男单八强。在八强赛中,费德勒将战同胞瓦林卡。

在阴雨改期的女单比赛中,2号种子莎拉波娃0:2不敌捷克选手萨法洛娃,无缘八强。

(小新)



## 法网男单也有“黑马”

曾几何时,法网被称为“冷门的温床”,经常有名气不太大的球手如黑马狂奔,甚至夺冠,张德培、科斯塔、高迪奥等多位球手就是在罗兰加洛斯的“温床”中加冕“一满贯”球手封号的。但在近十年里,至少从男单冠军这个角度上看,法网与冷门绝缘了,红土之王纳达尔把罗兰加洛斯变成了自家的后花园,他九度封王,仅让费德勒“捡漏”夺冠一次,成就全满贯伟业。

今年的法网,纳达尔不再是夺冠最大热门,但这并不意味着竞争更开放,冷门会更多,因为“四巨头”如今对男子网

坛的统治是如此牢固,而如日中天的世界第一德约科维奇对冠军志在必得。

第一周的男子比赛有些乏味,更没有冷门产生,种子选手绝大多数过关,几大夺冠热门更是一路横扫。5月31日的第四轮比赛,终于有大种子落马,4号种子伯蒂奇被法国球手特松加淘汰。

从赛前的舆论和对阵双方的排名

上看,特松加淘汰伯蒂奇堪称冷门,但除了皮肤黑,特松加却很难被称为“黑马”。特松加前几年一直是稳定在世界前十的球手,曾多次打人大满贯八强,大满贯最好战绩为打入澳网决赛,其成

就大约与伯蒂奇相当。但由于伤病,特松加“销声匿迹”了好一阵,恐怕也因为这个原因,在展望本届法网的竞争态势时,人们忽略了特松加的存在。

现在,特松加回来了,似乎比以前

更成熟更强大。在前面几轮比赛中,特松加一路横扫对手晋级;与伯蒂奇之战,如果不是第三盘胜利在望时太过于兴奋用力过猛,也将是一场3:0。“稳定男”伯蒂奇是一块“试金石”,特松加能占据明显上风,足以说明他的竞争力。

“我感到好极了。”特松加说,“现在

我再次打出了漂亮的网球,不仅稳定而且很有侵略性。当我打出这样的水平时,我知道我能击败很多球员。”

■ 林永成

## 新贵还难动摇豪门根基

■ 阿成

中超第12轮战罢,恒大、国安、鲁能三支豪门球队以25分并驾齐驱,此前把持积分榜首近10轮的新贵上海上港遭遇两连败后落后三大豪门3分,看来有掉出争冠集团之势。

上港是名副其实的中超新贵。这支球队前身为徐根宝从崇明岛起步一手打造的青年军,参加职业联赛后以一股锐气一步一个台阶杀入中超。本赛季,沪上资本强力注入,原来叫东亚队的上港队换了名字后也想换一种活法,抛洒重金招兵买马组成了在中超堪称超豪华的阵容,外援有孔卡、达维等高薪外援,外教埃尔克森的名头在里皮离开后无疑为中超最响亮,国内球员中不乏武磊、于海等国脚。从首发阵容上看,上港的实力超越国安、鲁能,直逼中超霸主恒大。

但就在前一段上港以不败战绩领跑中超的日子里,在一片为新贵抢班夺权的刺激场面而欢呼的声音中,也有不少人冷静地提醒:上港夺冠?过了5月份再说。果然,刚过5月,上港不仅跌落榜首,而且连败之势昭示了掉队的危险。上港连败的对手,一支是为保级而战的贵州人和,另一支为争夺榜首位置的鲁能,看来连败主要是对手实力的原因,而是自己出了问题。

上港的阵容给人以豪华的感觉,主要是看首发阵容,而板凳厚度其实比不上真正的豪门球队。一旦主力队员受伤缺阵或状态下滑,上港的战斗力如何就打上问号。近阶段,连续征战让上港受到伤停困扰,孙祥、于海等主力不能完整出赛,特别是后防线伤情更重,贺惯、汪佳捷等新人无奈担起中卫重任,球队防守漏洞频出。而在中前场,达维状态一直不好,孔卡看来也不复当年之勇,对手派人贴身盯防就威力大减。

在职业足球世界,豪门不是一朝建成的。不过在中超,冠军却可以速成,比如当初的恒大。但比起恒大的投入,上港就差捉襟见肘了。恒大不仅不惜重金买足外援,还不断囤积国脚和新秀,最新一届国家队名单,恒大队员有八九名之多;恒大用不上而出租的新秀,在别的球队几乎都能打主力。所以,即使恒大受伤病困扰,最近的比赛只有一名外援高拉特可以出战,也能在联赛和亚冠中取得好成绩,联赛登顶,亚冠是唯一近八强的中超球队。

但就算有亚洲最贵的天价外援阵容以及可以组成国家队的国内精英球员,恒大也不见得比缺少明星国脚的日本韩球队更好(日本的明星球员或留洋踢欧洲联赛,或来中国等联赛赚大钱),而鲁能和国安已先后出局,可见中超水平之低。中超要想赶超日韩,需要一大批新一代球员的崛起,这需要多时?



## 简约而不简单、精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

公告类信息:标题(字数在12个字以内),收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行  
商业广告:标题(字数在12个字以内),收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行  
广告热线:66810111、66810228 地址:海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心 买五送二

海口区域 18976566883 西部区域 13876071190 南部区域 18976292037 东部区域 13976322100

海口发行站 13876677710 18689865272 白坡发行站 13698980708 13907558778 儋州 18876859611 澄迈 13005018185 陵水 13976578108 琼中 13907518031

琼山发行站 13198919988 13627537032 秀英发行站 13198947206 13697591335 昌江 18808921554 临高 18608965613 五指山 18689861608 万宁 13976065704

白龙发行站 13098993210 13876984883 海甸发行站 13807596387 13687597776 东方 13907667650 三亚 13976599920 文昌 13037616119 定安 13907501800

新华发行站 13379877754 13976834458 DM夹页广告办理电话 66810583 保亭 13876620309 乐东 13807540298 琼海 18976113800 屯昌 13907518031

温馨提示:信息由大众发布者谨慎选择,与本栏无关。

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务,办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

广告热线:66810111、66810228

</div